



ЗАПОРІЗЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ

НАКАЗ

17 вересня 2021 року

м. Запоріжжя

№ 415

**Про затвердження штатного розпису
комунального закладу вищої
освіти «Хортицька національна
навчально - реабілітаційна академія»
Запорізької обласної ради**

Керуючись ст. 22 Бюджетного кодексу України, враховуючи рішення обласної ради від 04.10.2018 № 24 «Про перейменування комунального вищого навчального закладу Хортицька національна навчально-реабілітаційна академія» Запорізької обласної ради та затвердження нової редакції статуту», наказ Міністерства освіти і науки України від 23.01.2014 № 60 «Про затвердження Типових штатних нормативів вищих навчальних закладів I-II рівнів акредитації», накази Міністерства освіти і науки України від 05.12.2008 № 1105 «Про затвердження Типових штатних нормативів спеціальних загальноосвітніх шкіл (шкіл-інтернатів) для дітей, які потребують корекції фізичного та (або) розумового розвитку», постанову Кабінету Міністрів України від 15.08.2011 № 872 «Про затвердження Порядку організації інклюзивного навчання у загальноосвітніх навчальних закладах», постанову Ради Міністрів Української РСР від 23.08.1979 № 421 «Про типові штати загальноосвітніх шкіл-інтернатів», закон України від 06.10.2005 № 2961-IV «Про реабілітацію осіб з інвалідністю в Україні», класифікатор професій ДК-003-2010 з метою надання якісних освітніх послуг та у зв'язку з виробничою необхідністю,

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити штатний розпис комунального закладу вищої освіти «Хортицька національна навчально-реабілітаційна академія» Запорізької обласної ради, який вводиться в дію з 01.09.2021 (додається).

2. Ректору закладу надається право у разі виробничої необхідності змінювати штати окремих структурних підрозділів або вводити посади, не передбачені цим штатним розписом (крім керівних), за рахунок посад інших структурних підрозділів в межах фонду оплати праці на відповідний рік. Заміна посад працівників може здійснюватися в межах однієї категорії (науково-педагогічного, педагогічного, господарсько-обслуговуючого тощо) персоналу.

3. Ректору комунального закладу вищої освіти «Хортицька національна навчально-реабілітаційна академія» Запорізької обласної ради Нечипоренко В.В. привести у відповідність штатний розпис закладу до затвердженого штатного розпису.

4. Вважати такими, що втратив дію, наказ Департаменту освіти і науки облдержадміністрації від 29.01.2021 № 43 «Про затвердження штатного розпису комунального вищого навчального закладу «Хортицька національна навчально-реабілітаційна академія» Запорізької обласної ради.

5. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

Виконувач обов'язків
директора Департаменту



Олена СОРОЧЕНКО